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Выявление отклонений от учетных данных при инвентаризации материалов производится с 
помощью сличительной ведомости результатов инвентаризации товарно-материальных ценностей. 
Комиссия для проведения этой инвентаризации должна состоять минимум из трех человек, 
результатом работы комиссии является составленная в двух экземплярах ведомость. Организация, 
на свое усмотрение, может заменить использование формы ИНВ-19 простым бланком 
инвентаризации, разработанным самой организацией. Форма применяется для отражения 
результатов инвентаризации товарно-материальных ценностей, готовой продукции и прочих 
материальных ценностей, по которым выявлены отклонения от данных учета. В сличительной 
ведомости отражаются результаты инвентаризации, то есть расхождения между показателями по 
данным бухгалтерского учета и данными инвентаризационных описей. Бланк формы ИНВ-19. 
Сличительная ведомость результатов инвентаризации товарно-материальных ценностей 
Унифицированная форма первичной учетной документации №ИНВ-19 "Сличительная ведомость 
результатов инвентаризации товарно - материальных ценностей" (ОКУ... Загрузить ИНВ-18 
«Сличительная ведомость результатов инвентаризации основных средств» Постановление 
Госкомстата РФ от 18 августа 1998 г. N 88 (с изменениями от 27 марта, 3 мая 2000 г.) Формат: MS-
Excel :: Размер: 6 КБ Загрузить ИНВ-19 «Сличительная ведомость результатов инвентаризации 
товарно-материальных ценностей» Постановление Госкомстата РФ от 18 августа 1998 г. N 88 (с 
изменениями от 27 марта, 3 мая 2000 г... Для проведения инвентаризации создаётся комиссия в 
составе не менее трёх человек. По результатам составляется ведомость в двух экземплярах. Один из 
них остаётся на складе другой передаётся в бухгалтерию. Допускается вместо типовой формы ИНВ-
19 использовать формы, разработанные самой организацией. Например, простой бланк 
инвентаризации (см. ссылку выше). Обратите внимание на то, что результаты инвентаризации 
отражаются в учёте и отчётности того же месяца, в котором она проводилась. В соответствии с 
Федеральным законом от 06.12.2011 N 402-ФЗ "О бухгалтерском учете" печать не является 
обязательным реквизитом первичного учетного документа, при этом данный реквизит может быть 
предусмотрен формой первичного учетного документа, утвержденной руководителем 
экономического субъекта (Письмо Минфина России от 06.08.2015 N 03-01-10/45390). Форма ИНВ-
18 – документ, применяющийся для отображения результатов, полученных вследствие проведения 
инвентаризации нематериальных активов и основных средств, по которым были выявлены 
отклонения в данных учетах. Документ имеет код по классификатору ОКУД 0317016. Данный 
документ предназначен для фиксирования результатов, полученных в результате сверки данных, 
зафиксированных в бухгалтерском учете ... В соответствии с Инструкцией по инвентаризации 
основных средств, нематериальных активов, товарно-материальных ценностей, денежных средств и 
документов и расчетов, утвержденной приказом Министерства финансов Украины от 11.08.94 г. № 
69, зарегистрированной в Министерстве юстиции Украины 26.08.94 г. № 202/ 412, с изменениями и 
дополнениями, внесенными приказом Министерства финансов от 05.12.1997 г. № 268 предприятиям 
необходимо проводить инвентаризацию. 


